

冯小刚炮轰“糊涂蛋拍糊涂电影”



冯小刚 (本报资料图片)

肖洋是冯小刚电影的御用剪辑师。从《非诚勿扰1》后，冯小刚的片子都是由他来剪辑。作为首部华语“天才电影”，《少年班》将视角对准了中国教育史上最神秘的群体——少年班。电影《少年班》讲述的是五位“少年班”的学员每个人都天赋异禀，他们被选拔参加“世界数学大赛”，由此发生了很多故事。导演肖洋表示：“影片讲的是一个成长的故事，《少年班》主角成长在一个更加特殊的环境里，来探讨人长大后究竟要成为什么样的人。”15岁就考入西安交通大学少年班的肖洋说，在以往的很多青春电影中，都会出现很多漂亮的女生，但现实的少年班中，女孩很少，“在我们大学里面每个女生

都会有一个很帅的男朋友，后面还有一大批各种优质备胎等着，渣男、堕胎这种情况是没有机会出现的，所以我们的大学是男生的战场，女生的天堂，我可能讲的是另外一种工科男的青春。”冯小刚说，在他的印象中，姜文的《阳光灿烂的日子》、娄烨的《颐和园》、赵薇的《致青春》都是好的青春电影，《少年班》我想可能会给观众留下很深的印象，很有情怀，里面也有真情实感，同时它也有独特性。对于这部影片的市场前景，冯小刚认为，自己过去觉得好像自己了解这个市场，“我现在觉得我完全不了解，所以我不知道会是一个什么样的情况，因为我觉得很无聊的电影也在市场上表现

很不错。”“要我个人来说，我当然喜欢看《少年班》这样的电影远胜于一些不知所云的，费了很大劲，还花了很多钱的那种电影。像《少年班》这样的电影不多，也许它会在市场上有好的机会。如果大家都醒过这个味儿来，全都开始认真去做电影，机会就会少了。现在好在还有一堆糊涂蛋在拍一些糊里糊涂的电影，在给一些糊里糊涂的观众看。”冯小刚直言。日前，冯小刚在浙江卫视“我看你有戏”的录制现场点评选手表现时，还将“炮口”对准当下中国电影市场产生的畸形现象——综艺电影的怪圈以及某些作品过分营销忽视本体。“六天就拍摄完成，还获得很高的票房。”冯小刚

认为这“对中国电影的发展产生了极其恶劣的影响，将导致没有制片人会继续愿意投资一部严肃的、付出了很大努力的电影。”听到冯小刚的一番炮轰，陈国富也深有同感，“我觉得现在大家都得了一种病，就是对票房的索取无度，对于导演来说，其实一部电影保本就可以了，这样你就可以继续下一部电影的创作，但现在大家不是，挣了一点钱，接下来就要求是个人作品的最高票房，然后是年度最高票房和华语电影史上的排名，这有意思吗？有时候觉得莫名其妙。”而冯小刚表示，作为一个导演的处女作，拍自己的经历，这个路数是对的。《少年班》定于6月19日公映。 北 晚



纳什分别在达拉斯小牛队、菲尼克斯太阳队和洛杉矶湖人队的资料图片。(中新社发)

征战NBA19年 纳什正式退役

新华社华盛顿3月21日电(记者李博闻)两届常规赛最有价值球员(MVP)得主、洛杉矶湖人队球星史蒂夫·纳什21日宣布结束了19年的NBA生涯。

“我很可能再也不打篮球了”，已经41岁的纳什在公开信中表示，“这真是苦乐参半，我最近错过了很多比赛，但也在场外找到了不少乐趣。”由于饱受伤病困扰，纳什最近3个赛季总共只打了65场比赛，本赛季更是一战未战。

作为历史上最伟大的控球后卫之一和“96黄金一代”的代表人物，纳什曾8次入选全明星，在NBA历史助攻榜上以10335次助攻排名第三，仅落后于斯托克顿和基德。同时，纳什也是NBA历史上罚球最准的球员，职业生涯命中率高达90.4%。

纳什职业生涯的高光时刻属于菲尼克斯太阳，凭借闪电的速度、精准的投射以及绝妙的传球，纳什引领起横扫联盟的“跑轰”风潮，并在2005年和2006年当选常规赛MVP，成为联盟历史上连续得到MVP称号仅有的10个球员之一。

“那段时期没能给菲尼克斯带来一座总冠军奖杯确实让人伤心。”纳什说，“是的，我们有时运气欠佳。我事后常常在

想，‘我可以多进一个球，或者少出现一次失误，或者送出一个更好的传球’，但我不后悔，太阳的每场比赛都会爆满，你让全场沸腾，这就是我人生的组成。”

纳什生于南非，在出生18个月时举家搬到加拿大并加入加拿大国籍。他的职业生涯始于太阳，在那里打了两年，随后加盟达拉斯小牛，在2000~2001赛季与诺维茨基一道助小牛杀入西部决赛。2004~2005赛季，纳什重回太阳，并一度率队打进西部决赛，但遗憾未能问鼎冠军。

2012年湖人与太阳交易得到纳什，期望“风之子”与科比、霍华德联手，再捧奥布莱恩杯，但纳什在第二场比赛就左腿轻微骨折。

“当我和湖人签约时，我怀有很大的梦想，给这里的球迷和这座城市带来荣耀。”纳什说，“我拒绝了更大的合同来到洛杉矶，因为我再‘火热’一把，在我NBA的最后章节，打出高风险但是高回报的比赛。但我在这里的第二场比赛就弄伤了左腿，一切都变得不再一样。”

纳什同时回忆道，当他去年春天回到球场时，斯台普斯中心全场起立鼓掌，那是他生命中“最美好的回忆之一”。

周杰伦被曝怕老婆 好友：他不敢整昆凌

据香港媒体报道，周杰伦曾经自白，“心灵还很幼稚。”私底下的他遭好友爆料，的确是如此，几乎是逮到机会就闹人，甚至将以前到现在爆笑的整人画面剪辑成影片，上传到平台“MRJ手机剧坊”与粉丝分享，让大家一窥“天王”搞笑的一面。不过爱整人的他，还是会有踢到铁板的时候，唯独老婆昆凌，一根汗毛都不敢动，因为怕容易受惊吓的她，会哭成泪人儿。

周董最新的整人作品是在澳洲归宁宴的空档实行，这回对象锁定曾和他一起主持过“MrJ频道”的御用化妆师，趁对方不注意时将其推入一旁的池畔，瞬间变成落汤鸡，笑翻在场的所有人。像这样的小恶作剧，不胜枚举。

兄弟一天到晚被整，老婆昆凌也遭殃吗？雪糕表示：“他不敢整昆凌，怕她哭吧。”表示目前没看过她被整，但夫妻俩倒是有一起整过大家。不过，他们可不是傻傻的一直被整，也有反击的时候，一伙人弄了一个假电台，录制批评周董的对话内容，还故意在车上播出来，并把她错愕的表情偷拍下来，到家后给他看自己困掉的表情，惊觉被整的周董，直说：“关掉，不要看了。”他应该没想到自己也有这么一天。

新浪



伊能静与秦昊婚纱照。(本报资料图片)

伊能静再婚晒幸福 感恩婆家人：纳我如己出

3月22日上午，伊能静在微博上晒出了自己婚礼现场的花束照片，并在微博上表达对亲人、朋友以及工作伙伴的感激。伊能静在微博中写到：“我多希望能把自己的感恩，通过各种方式让你们知道，但最后也只能说谢谢。”并特地感谢了婆家人：“感谢一直接

纳我如己出的秦先生家人。”伊能静和新婚丈夫秦昊是在2014年第64届柏林电影节上公开恋情的，两人相差10岁，是名副其实的姐弟恋。3月21日，伊能静与秦昊在普吉岛举办婚礼。

小 威

伊能静微博全文

今天晚宴，爸爸妈妈在台上说，看着我们的婚礼，脑海里划过的却是秦先生从小到大的每个场景。然后是我母亲上台，说了感谢，身体微微地颤抖，她一向害羞，说完两句就哽咽。

我也掉泪了，想到父亲不在的遗憾，母亲独立照顾我们的辛苦。这一天更多时候，我看到的是亲人的爱和温暖。

谢谢妈妈，谢谢姐姐，谢谢闺蜜、谢谢挚友，谢谢帮助我们完成梦想的工作伙伴，更谢谢一直接纳我如己出的秦先生家人，能孝顺他们是我的福气。

谢谢媒体朋友的关心，谢谢爱我的你们，如果没有你们，我不可能有今天的生活，也不可能在这坑坑洞洞里依然相信信念的珍贵。

我多希望能把自己的感恩，透过各种方式让你们知道，但最后也只能说谢谢。

又是3·23世界气象日，今年世界气象日的主题是 气候知识服务气候行动

编者按

刚刚过去的2014年，为自1880年有记录以来最暖的一年，全年中有6个月的气温创下同期最高纪录。这一年，美国纽约在1月7日经历了118年最冷的一天，澳大利亚年初高温打破150余项气候纪录，法国埃菲尔铁塔一度在雾霾中“消失”，中国遭受了自1949年以来最强台风“威尔逊”的袭击……世界各地几乎无一能够摆脱极端天气气候事件带来的困扰。“气候知识服务气候行动”，这是2015年世界气象日的主题，它和中国古语“知行合一”阐述的是同一个道理。“行是知之始，知是行之成”。只有拥有科学深厚的气候知识，朝着保护和适应气候发展与变化的方向努力，我们才能够真正防范和减轻灾害带来的不利影响，共筑人类的美好家园。此刻，让我们一起感受气象科学的魅力吧。



人工影响天气作业人员正在人工增雨作业。



气象局为省运会开幕式进行现场气象服务。



更新10台人影火箭发射架。

初春天气多变 慢性病人应当心

初春时节，北方寒流同南方暖空气展开了“拉锯战”，天气阴晴无常，忽冷忽热。即使是某一个晴日，也是中午前后气温较高，早上和夜间气温较低，所以有“罗衾不耐五更寒”的句词。温度的变化幅度过大，对人体健康是有影响的，常常会诱发和加重一些慢性病症。

中医认为：“人与天地相参，与日月相应也。”温、热、凉、寒的变化，改变着人体脏腑、经络、气血等方面的功能。一些慢性病患者，对天气变化非常敏感。每逢初春季节，随着外界环境变化，人体内的某些变化也相对剧烈，如血液中酸度增加，静脉中高浓度胆固醇和糖的流动加快，特别是保持人体恒温的下丘脑的“工作强度”必须加大，而体内各控制系统(包括下丘脑)对初春多变气候的应变能力，至少需要几个

星期才能真正调节配合好。这样的情况，正常人也会感到不适，而有慢性病症的人则容易发病，肺心病、气管炎、胆石症等都有发作和加重的可能。初春的风，常常风速较大，风向变化频繁，从而给各种病毒带来可乘之机，风沙阵阵，花粉飘飘，荨麻疹、过敏性皮炎、鼻炎及眼疾患者会大大增多，哮喘病患者由于肾上腺皮质功能不全，支气管处于“高反应状态”，也会出现症状。

正因为如此，在多变、冷暖不定的初春时节，请大家要关注天气变化，也可通过拨打12121气象服务热线或拿起你的手机扫二维码(右图)或在公众号中搜索“jiaozuoqxian”即可了解焦作气象台最新发布的气象信息。



专家提醒：户外避雷方法

雷电具有很强的破坏性，人体一旦被击中死亡率极高，如果拥有一些防雷意识，就可以把灾害损失减到最小，为此专家提醒：

1. 下雨天，不宜在旷野中打铁柄雨伞，要远离电线、铁丝等金属物品，由于身体的跨步越大，电压越大，所以在雨中要速度慢、步子放小行动，不宜快速开摩托、快骑自行车和在雨中狂奔。
2. 雷暴天气来临时，不宜进行户外球类运动，不要在水面和水边停留，不要在河边洗衣服、钓鱼、游泳、玩耍。看到高压线遭雷击断裂，应提高警惕，逃离现场。
3. 汽车里是躲避雷击的理想地方，由于轮胎是绝缘物品，即使被闪电击中也非常少伤人。
4. 手机作为金属设备，如果无线高出身体高度，也有可能遭受雷击，所以雨天里户外最好不要用手机通话。
5. 雷电通常会击中户外最高的物体尖顶，所以孤立的高大树木或建筑物往往最易遭雷击。此时尽量不要停留在高楼平台上，在户外空旷处不宜进入孤立的棚屋、岗亭，要远离建筑物外露的水管、煤气管等金属物体。



焦作市气象局为省运会开幕式进行现场气象服务。



焦作气象科普教育基地纪念世界气象日对外开放。



农田调查。(本栏文图均由焦作市气象局提供)